

# 中共江西师范大学委员会组织部文件

校组发〔2012〕1号



## 关于印发《中共江西师范大学委员会 组织部2012年工作要点》的通知

各院级党委（党总支）：

现将《中共江西师范大学委员会组织部2012年工作要点》  
印发给你们，请结合实际认真抓好贯彻落实。

中共江西师范大学委员会组织部

2012年2月27日



# 中共江西师范大学委员会组织部

## 2012 年工作要点

2012 年组织工作的总体思路是，深入学习贯彻党的十七届六中全会精神和省十三次党代会精神，贯彻落实全省组织部长会议精神 and 2012 年第一次院级党委书记例会精神，根据学校党委的总体工作部署，以围绕中心、服务大局为根本方向，按照“坚持一条主线，把握两个主题，落实三个着力，抓好四项工作”的工作思路开展组织工作，为实现学校科学发展、进位赶超提供坚强的组织保证，以优异的成绩向党的十八大献礼。

### 一、坚持一条主线

坚持以迎接党的十八大胜利召开和学习贯彻十八大精神为主线，切实把今年的组织工作做得更实更好。

一要开展喜迎十八大的主题实践活动，通过报告会、座谈会、组织生活会、演讲赛、征文赛、知识竞赛等形式多样的主题实践活动，迅速营造起迎接十八大的校园文化氛围，引导全校师生积极投入到向党的十八大献礼的具体实践中来。

二要广泛宣传党的十七大以来我校各项事业取得的新成绩、新发展，要通过不断总结发展经验，不断宣传发展成果，振奋精神，凝聚力量，把全体党员的思想统一到学校的改革发展上来，共同为实现学校“保二争一”的目标做出贡献。

三要在十八大召开后，迅速掀起学习贯彻十八大精神的热潮，通过形式多样的培训班、宣讲会、研讨会等活动，引导全校师生认真学习宣传、贯彻落实党的十八大精神，真正使十八大精神深入人心、武装思想、指导工作，推动我校改革发展和党的建设不断取得新成就。

## **二、把握两个主题**

把握两个主题，就是要把握不断提升组织工作科学化水平和不断加强院级党政班子思想政治建设这两个工作主题。

一是努力提升组织工作科学化水平。要融入大局、服务大局，主动把组织工作放到学校改革发展的全局去考虑、去谋划；重点就是要发现问题、解决问题，主动深入基层向广大干部教师学习，帮助基层解决实际问题和困难；关键是要尊重民意、回应民意，提高师生对组织工作的满意度。思想政治建设是领导班子的灵魂，是提高领导班子整体素质的根本途径。

二是不断加强院级党政班子的思想政治建设。首先要加强班子的理论学习，坚持和完善学习制度，主要负责人要带头学习；其次要强调以德为先，把班子成员思想道德建设放在突出位置，加强对班子成员政治品质和道德品行的考核；再次要践行为民宗旨，进一步健全班子成员联系群众制度，拓宽师生反映问题的渠道，使师生遇到的困难有人管、有人问、有人去解决，与一线教职员一道攻坚克难，创造幸福师大。

## **三、落实三个着力**

一是要积极稳妥地推进干部人事制度改革,着力提高选人用人公信度。总结近年来我校推进干部人事制度改革的有益经验,查找干部工作中存在的问题和不足,继续完善和推行公开选拔、竞争上岗等举措,使竞争性选拔成为干部任用的一个主要方式。加大对优秀年轻干部的培养和使用力度,制定出台加强优秀年轻干部培养、促进青年干部又好又快成长的具体政策。

二是要进一步深化创先争优活动,着力推动党的基层组织建设上新水平。今年是中央确定的基层组织建设年,我们要认真按照李源潮同志提出的“抓落实、全覆盖、求实效、受欢迎”的12字要求和党委书记陈绵水同志提出的基层党建“十个抓”的要求,深化创先争优活动,扎实推进基层组织建设,力争多出亮点、多出经验、多出成果。做好创先争优活动的总结和表彰工作。

三是要坚持党管人才的原则,着力推进人才强校战略。认真贯彻全省人才工作座谈会的精神,根据省委组织部的要求,坚持党管人才的原则,加大人才政策创新和落实力度,加大对人才工作的宏观指导和统筹协调,为实施人才强校战略作出贡献。

#### 四、抓好四项工作

一是抓好干部的教育管理工作。建立和完善干部教育培训机制,加大干部教育培训力度。积极探索干部分类管理办法,探索建立干部任期制度,充分调动干部的积极性主动性,集中整治干部工作作风上的庸、懒、散问题。进一步完善干部考核办法,坚持把干部的德放在首要位置,选拔任用那些政治坚定、有真才实

学、实绩突出、群众公认的干部，形成以德修身、以德服众、以德领才、以德润才、德才兼备的用人导向，要明确“德”的标准，规范“德”的考核方式，量化“德”的考核指标。进一步强化对考核结果的运用，建立干部年度考核反馈机制，对于在干部考核中反映出来的问题及时予以处理，将干部考核的结果作为干部使用的重要依据。

**二是抓好党建工作项目化的推进。**坚持高起点、高标准地谋划和推动基层党建项目化发展，引导各级党组织力在构建科学高效的党建工作机制上下功夫，在狠抓党建项目质量上下功夫，在落实党建项目实施责任上下功夫，把基层党建项目建设成我们的品牌和亮点。指导各院级党委（党总支）精心编制和修订基层党建项目实施计划，逐项细化项目实施步骤，落实项目实施责任，对各院级党委实施项目的情况进行中期检查和年终评估，评选优秀项目实施单位。认真开展党建工作的研究，筹备成立党建研究中心，开展党建课题立项工作，安排专项经费，组织引导专家学者和党务工作者，围绕学校基层党组织建设的理论和实践问题开展研究开展有针对性地研究，以党建工作的研究进一步推进基层党建项目化发展。

**三是抓好党员发展教育管理工作。**进一步加强大学生党员发展比例和结构进行宏观调控，改善和优化党员队伍结构，严格控制毕业班党员比例；加大对“双高”人员和青年教工的培养。指导基层党组织做好组织生活的安排，坚持“三会一课”制度，改

进党员教育管理形式。进一步加强学生党员的教育培训，坚持大学生党员教育的长期性。加强大学生党员服务站的建设和管理，充分发挥其在学生党员教育中的重要作用。

四是抓好组织工作规范化建设。深刻领会和把握组织工作科学化要求，不断提升我校组织工作科学化水平。认真贯彻《组织工作科学化大纲》，开展我校组织工作的规范化建设。研究制定，并提请党委出台《关于进一步加强和改进党的基层组织建设的意见》、《关于加强院级党政领导班子建设的意见》、《关于加强对优秀年轻干部培养的意见》等。进一步健全和规范干部竞争上岗的实施办法，努力使干部竞争上岗的操作过程更科学合理，更加符合我校干部队伍建设的实际；引入信息化手段加强对党员发展工作的管理，研究开发党员发展管理信息化系统，今年投入试运行。

---

抄送：省委组织部干部四处，省委教育工委组织部。

---

江西师范大学党委组织部办公室

2012年2月27日印发

---

(共印20份)